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To KUKAWMG Tou orijpaTog gival éva Tpo@odoTiko. H 1don Tpogodoaiag £xel ocuyxvotnTa 50 Hz
(eicodo¢ Tou peTaoXnMATIOTH). AiveTal 0 JETAOXNMATIONOS Fourier T TTARpWS avopBwpévng
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Na Bpebouv ol cuvTeEAECTEC KUPATWONC TNG Tadong Uin kai Tng Téong e€6dou Uout




Auon: H avopBbwpévn Tdon OTTwe TTepIypd@eTal oTo YeTaoxnuaTiopd Fourier, éxel DC ouvi-
oTWoA
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Unpc = . 64V .

H emkparéotepn AC ouvioTwoa £Xel uxvoTNTA 2W Kal gival: Uy ac = — 3 -guv (2 qOE t].
: T

40

H evepyog mipn autig eival Uy acRrMs = 5 =3V, epooov TTPOKEITAI YIA NUITOVOEIDN
t 3-14/2

Kupatopop@ry. O ouvTeAeoTRC KUPATWong TG U givat:
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Aoknon 2
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EUpeon BaBuoU Kupdtwong pe dedopéveg DC kal AC TIpéG

H 1d0n €€600U TOU TPOPOOOTIKOU TOU OXAUATOS (a) £xel ouvexn ouvioTwaa VDC=200V kai
EVEPYO TIUN appovikwy 40V. To ouvexES peupa ato @oprTio gival 1T0mA evw n ouxvoTnTd Tou
pPeUPATOGC €10000u (DIKTUOU) gival S0Hz. Na BpeBouv:

a) O BaBuog KupdTwong. (oxnua (a)).

B) H ocuvexnc taon otnv £€€0d0 Kal 0 BABUOS KUPATWONG €AV OTO TTPONYOUMEVO KUKAWUA
TTpoaTeBEl e gelpd Ye Tov avopBwTr) wHIKA avtiotaon R=1KQ kal Trukvwtic C2=40uF (oxn-
Ha (B)).

V) H ouvexng t1don otnv £€€000 Kal 0 BAaBuog KUPATWANG €Av AQvTIKATACOTABEI n avTtiotaon 1n-
vio L=30H eocwrtepiknc avTiotaong Rl =90Q kai TrTukvwtig C2=40uF (axnua (y)).
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Aoknon 2

~Uacims) 40V

a) O BaBuoc KupdTtwaong utroAoyileTal atrd T oXéon: 1 = = =0.2 120%
Upe 200V

B) H avTtiotaon @oprtiou ye faon Tov vopo Tou Ohm utroAoyieTal a1TO TNV TTAPAKATW OXEON

R, = Upc _ 200V _20KQ
IDC 10mA
H cguvexnc 1don otnv ££000 TOU KUKAWHPATOC Tou aXrparog (B) Ba uno)\owb"rzi atrd Tov Olal-
PETN TAONG TTOU OXNMATICETAI ATTO TIC AVTIOTACEIC R Kal RL. ETTOPéVWG

RL 5oy 20KQ _ 1905V
R+R, 21KQ

2TNV TTEPITITWON TNG ATTANG avopBwaong N XAaunASTEPN aUXVOTNTA EVAOAAACOOUEVNG CUVIOTW-
oag eival n auxvoTnTa TNG Taong OIKTUOU. H avtidpaon Tou TTUKvwTr otd S0Hz icouTal

= 1 = 1 5 = 796Q
2mfCy  21-50-40-10"

To METPO TNG OUVOAIKNAC avTioTaoNG oTnv Pacikr ouxvoetnta Twy S0Hz yia Tnv avTiotaon R ot

gelpd JE Tov TTUKVWTH C2 IoouTal Je
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Aoknon 2

OeWPWVTAC TNV XEIPOTEPN TTEPITITLWAN OTTOU N EVEPYOC TIHA TWV GPMOVIKWY OUVIOTWOWV O-
@eileTal oTnv BepeAiwdn cuxvoTnTa Twv S0HZ, n evepyog TIPN TNG TAONG KUPATWONG OTNV €-
¢o0o 1ooUTal

: Xc 796
U =U —2 —40—— =318V
AC(rms) AC(rms) Z 1000
O BaBuoc kupdTtwaonc divetal Ao TNV TTAPAKATW OXETN
U!
pokms) _ 318 _ 60,
Upc 190,5

y) 2’ auTAVv TNV TTEPITITWAON N ouveXn Taon €£60ou Ba uttoAoyioTei TTAAI ATTd Tov dlAIPETN TA-
ang TTou oxnuaTi¢eTal Ao TIc avTioTacelc Rl kal RL .
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Aoknon 2

XL =2mwfL=2m50-30 = 94200

1 1
-~ 2mfC  21.50-40-10°6

To PETPO TNG OUVOAIKIG OUVBETNG avTiOTAoNG TTou eP@avidel o cuvduaauog Tou TINviou-
TTUKVWTH-ECWTEPIKAC AVTIOTAONG TOU TInviou 1I00UTal JE

Xc = 79,60

: 2
Z—\/(Lw——J +R|2 sz—i ETTEION R|~::~::Lm—i
_ Cw wC

Z =9420-79,6 =9340Q

EewWpWVTAC TTAAI TNV XEIPOTEPN TTEPITITWON OTTOU N EVEPYOC TIUN TWV APHUOVIKWY TUVIOTWOWY
o@eiAeTal TNV BEPEAIWDN ouyxvoTnTa TWv S0HZ, n evepyog TP TNS TAONG KUPATWONG OTNV
£€0do 1o0UTAI JE

Xc, 80

Ug(rms) = Yk(rms) —% = 40 - 5320 = 0,342V

U
O BABUOC KUPATWONC TWPA UTTONOYIZETAl WC T = —<UmS) 0342V _ 4 17%

Upc 199V




Aoknon 3

YTTOoAOYIOHOG OTOIXEiWV OE TPOPOBOTIKO HE PiATpo RC

2€ £va KUKAWHO avopBwaong, To arjua e100dou £xel ouxvotnTa 60 Hz kal heyiotn Tign (TTAG-
T0G) Vo=12V. Q¢ KUKAWHA ECORAAUVONG XPNOILOTIOIOUHE QiApTOo RC HE TIPN avTioTaong Qop-
Tiou R=2KQ. Na KaBIpIOTEi n aTmaIToUdeEVN XweNTIKOTNTA WAOTE N TA0N KUPATWONG va TTEpIopi-
Cetal otnV TIPR Vk=0,4V yia TIC TTEPITITWOEIS (A) TOU TTAI|poug avopBwTr Kal (B) Tou nuiavop-
BwTH.

Auon: To KUKAWHO OTO OTT0I0 ava@ePOUAOTE yia TNV aTTA avopBwan eival To KUKAWHO Tou
oXnuatog 5.16 Xwpic 10 peTaoxnparmioty. H £€6000¢ TOU KUKAWMATOG QaiveTal oTd oXnpara
(5.17) kan (5.18).

[a TN dITTAR avopBbwaon, UTTOPOUME va XPNOIJOTIOINOOUKE TN oXEon (5.22) N

pe —cdV o Ync _cYUkr oo Yoe o qo5F
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No vroAoyicete TNV UEYIOTH KO EAAYIGTN TIUN TNE TAOTS E1GO00V VS MGTE TO TUPAKAT® KOKAWMLLOL
otafepomoinomnc va Aettovpyel GmoTA
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I Rs=100Q2
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lzm=25mA
R, V=10V
Vs Vz RL=5000Q
Abdon:
Vs_min Vs_max
V.
vy R I, = == = 20mA
Kt SRS + R I L AS A Is max = 65MA
Z max — oM
Oao wpénel: Vi, =V,
I e =10 sy
Rs + R, s_max — R, Smax .

Vs min = Vz R, =12V




No vroAoyicete TNV UEYIOTN KOl EAAYIGTN TN NS avTioTaonS RL @GTE T0 TapaKAT® KOKAWMLLOL
otafepomoinomnc va Aettovpyel GmoTA
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v1L I Rs=100Q
Izm=30mMA
Vs ’;:’ V, R Vz=5V
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Rs=100€Q2
Izm=30mA
Vz=5V
Vs=10V




H eicodoc tov kukAmuatog (A) gtval ) tdomn tov dwktvov (220V, 50HZz). Metpricape pe moAduetpo oty ££000 ¢ yépupac (IN)

Yopic TV emdpacn mtukvot oty 0éon DC, V=15.3V

a) No Bpebein EvdeiEn tov morlvuétpov otn BEon AC yio v tédon I'-H yopic v enidpaon Tov TuKV®TH Kol 0 GUVTEAEGTNG
KUUATOONG TOL GNUOTOC 6TO onueio I

b) Na Bpedei 0 AOYOG LETOGYNUATIGLOD TOL LETACYNLUATIOTH

C) No Bpebei 0 cLVTELEGTNC KLUATMOTNC TOV GNUOTOG GTO GNUEIO A LE TNV EMIOPACT] TOL TUKVMOTY



Aoknon 6
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110V rms ||
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[a tov avopbot) yegupog pe ¢litpo moOv QOIVETM OT0 TOPOKATO GYNud, ©
petacynuatioms £xel 32 V rms oto dsvtepetiov Kk 1 taon ewsodov Epel cuyvornta 50
Hz. Ilpoodopiote 1a efnc:

a. v kvpatwmon (peak to peak), Vepp).
b. v DC taon e£odov, Voc.
€. TO MOGOCTO TNS Kuudtmong, Yo r.

a.  Vipp = (1/(fRLC)) Ve = (1 /100*3.3KQ *100pF) * 43.85 =132 V
Vpireey = 1.414*32 — 1.4 = 43.85
b.  Vpe=(1-(1/(2fRLC))) Vpreey =43.18 V

c. Vs = Vippy/ 2V3 = 132V / 243 = 0.38V
= Vicems/Voe = 0.38V/15.28V = 0.025 = 2.5%
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